

От года до трех лет дети развиваются интенсивнее всего. От того, как пройдет этот период, во многом зависят дальнейшие успехи малышей.

На втором году жизни у детей начинает резко расти словарный запас, улучшается координация, начинает формироваться мелкая моторика. В это время они легко усваивают новую информацию и формируют навыки. Лучше всего это делать посредством игры.

Игрушки – это очень важная и существенная часть детской жизни. От того, какими они будут во многом зависит скорость развития ребенка. При этом речь идет как об умственном, так и об эмоциональном развитии. Поэтому родителям с самого момента рождения малыша важно задуматься, какие у него будут игрушки, чтобы они помогли вашему малышу сделать процесс обучения и познания гораздо интереснее и увлекательнее

Мы расскажем о пяти популярных и эффективных игрушках для детей до 2 лет, которые помогут родителям развивать малышей.

Как выбирать игрушки

Развивающие игрушки для малышей до двух лет должны отвечать трем основным критериям, о которых нужно помнить при покупке:

- Простота: яркие чистые цвета, простые геометрические формы, отсутствие мелких деталей.

- Безопасность: натуральные материалы, нетоксичные красители и относительно большие размеры, чтобы ребенок мог безопасно пробовать игрушки на вкус.

- Функциональность: хорошо, если с одной игрушкой можно придумать множество простых игр на память, внимание и логику.

Игра «Рыбалка»

Игра имитирует настоящую рыбалку. Она тренирует координацию движений и мелкую моторику, развивает усидчивость и настойчивость.

Разновидностей очень много, например, наборы с подвижным полем, в которых рыбки вращаются по кругу или открывают/закрывают рот, и рамки-вкладыши на магнитах. Есть удобные удочки с крючками, которые позволяют ловить морских обитателей за специальные отверстия. Можно найти деревянные, пластмассовые и резиновые игрушки.

При выборе советую ориентироваться на бюджет и отдавать предпочтение натуральным материалам. Детям до 2 лет больше подойдут магнитные варианты - в них поймать рыбку проще.

Плюсы: большой выбор по бюджету и уровню сложности. Можно играть и в ванной, и на столе.

Минусы: не обнаружено.



Рамки - вкладыши

Рамки–вкладыши — очень нужная вещь для развивающих занятий с малышом. Принцип игры прост: ребенок должен подобрать подходящий вкладыш, соотнося форму, цвет, размер или другие признаки.

Рамка объясняет причинно - следственные связи и может заменить сортер. С ее помощью изучают геометрические формы и цвета, получают представление о целом и частном, усваивают понятия «больше–меньше». Например, круг — круглый, а не квадратный, цыпленок появляется из яйца, цифра «два» следует за цифрой «один», волк живет в лесу, а собака — в будке. Чаще эти игрушки делают из дерева, но можно найти и пластмассовые варианты.

Плюсы: занимают мало места, удобно хранить, можно выбирать уровень сложности. Ребенок легко усваивает правила игры и способен сам оценить правильность действий.

Минусы: не обнаружено.





Благодаря таким игрушкам развиваются навыки и умения, которые помогут ребенку справиться с